



Міністерство охорони здоров'я України
Національний фармацевтичний університет
Кафедра фізичної реабілітації та здоров'я
Медичний центр фізичної реабілітації
та спортивної медицини
«КІНЕЗІО»



**ВСЕУКРАЇНСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ «МУЛЬТИДИСЦИПЛІНАРНИЙ
ПІДХІД У ФІЗИЧНІЙ РЕАБІЛІТАЦІЙНІЙ МЕДИЦИНІ»
26 травня 2023 р., м. Харків**

конференція внесена до реєстру з'їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій, які будуть проводитись у 2023 році, реєстраційне посвідчення УкрІНТЕІ №553, від 19 грудня 2022 р.

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Запрошуємо Вас взяти участь у Всеукраїнській конференції «Мультидисциплінарний підхід у фізичній реабілітаційній медицині», що відбудеться 26 травня 2023 року.

Наукові напрями конференції:

- Актуальні питання фізичної та реабілітаційної медицини.
- Актуальні питання фізичної терапії та ерготерапії.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОНФЕРЕНЦІЮ

Цільова аудиторія. До участі в конференції запрошуються здобувачі вищої освіти, магістранти, аспіранти, докторанти, викладачі та науковці, фізичні терапевти, ерготерапевти, лікарі.

Робочі мови конференції: українська, англійська.

УМОВИ УЧАСТІ

✓ Для участі у Конференції необхідно **до 26 травня 2023 року надіслати тези та заявку учасника** на Google forms (<https://forms.gle/jDf8t1LSsakub8ANA>), або якщо виникнуть якісь питання можна відправити на e-mail: anastasianelika89@gmail.com з поміткою «на конференцію (тези).

Матеріали конференції та сертифікат учасника будуть розміщені на офіційному сайті кафедри фізичної реабілітації та здоров'я Національного фармацевтичного університету (<http://health.nuph.edu.ua/>).

Автор несе повну відповідальність за зміст поданих матеріалів, достовірність результатів і дотримання прав використання інтелектуальної власності третіх осіб. Тексти тез будуть опубліковані у авторській редакції. Матеріали, які не відповідають тематиці конференції, оформлені з порушенням правил, не будуть прийняті до публікації.

ПУБЛІКАЦІЯ ТЕЗ КОНФЕРЕНЦІЇ БЕЗКОШТОВНА

Форми участі у конференції:

1. Усна доповідь із презентацією та публікація тез (35 балів).
2. Усна доповідь із презентацією (30 балів).
3. Публікація тез (5 балів).

Будь ласка, якщо у Вас виникли будь-які питання, звертайтеся у зручний для Вас спосіб до відповідальної особи:

Невелика Анастасія Василівна - +38(093)7663042 або +38(095)1388863,
anastasianelika89@gmail.com

Запрошуємо до співпраці!

З повагою, Організаційний комітет

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

Обсяг тез – 1-3 повні сторінки (MS Office Word 2003: формат сторінки А4 з полями 2 см; шрифт – Times New Roman, 14 кегль, 1,0 інтервал); без малюнків, графіків та списку джерел.

Оформлення тез: назва **ВЕЛИКИМИ ЖИРНИМИ ЛІТЕРАМИ** по центру аркуша, з нового рядка – **прізвище, ініціали авторів** (напівжирним, по центру), наступним рядком – *повна назва установи, місто, країна, e-mail* (по центру), через рядок з абзацу – основний текст.

Структура основних розділів тез: вступ, мета, матеріали та методи, результати та їх обговорення, висновки. У вступі також відображається актуальність дослідження.

Усі скорочення (за винятком одиниць виміру) можуть бути використані лише після згадування повної термінології. У меті та висновках скорочення не допускаються!

Тези повинні містити результати власних досліджень. Автор несе повну відповідальність за зміст наданих матеріалів, достовірність результатів і дотримання прав використання інтелектуальної власності. Організаційний комітет залишає за собою право на відмову в публікації, якщо надіслана робота не відповідає вимогам.

Заявку учасника оформлюється на автора тез (*на Google forms*), який є першим, а також на доповідача в одному файлі. У випадку усної доповіді необхідно зазначити повні імена авторського колективу. Назва файлу з реєстраційною карткою за прізвищем першого автора (наприклад, «Іванов_РК», кирилицею).

Презентація оформлюється в редакторі Microsoft PowerPoint (назва файлу за прізвищем першого автора (наприклад, «Іванов_П», кирилицею).

ВИМОГИ ДО УСНОЇ ДОПОВІДІ

- регламент – 10-15 хв.;
- обов'язково мультимедійний супровід доповіді.

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

НАЗВА

¹Іванченко І.І., ²Петренко П.П.

¹Національний фармацевтичний університет,
м. Харків, Україна, svanchenko@gmail.com

²ДУ «Інститут охорони здоров'я дітей та підлітків НАМН України»
м. Харків, Україна, petrenko@gmail.com

Вступ.

Мета (без скорочень).

Матеріали та методи.

Результати та їх обговорення.

Висновки (без скорочень).